
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 23–25 травня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 19 по 23 травня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2162 звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1695 консультацій.

З 19 по 23 травня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  було  57 громадян  з
питань: опіки, піклування та усиновлення – 34; соціально-правового захисту
дітей –  18; майнових питань – 5.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено один  рейд за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 5 сімей з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  5  актів обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків.

Проведено  обстеження  житлово-побутових  умов  проживання
13 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, двох кандидатів
в усиновлювачі та складено 15 актів обстеження. Організовано та проведено
знайомство кандидатів у прийомні батьки.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  18  судових  засіданнях  з
розгляду  цивільних  справ  та  двох  судових  засіданнях  з  розгляду
кримінальних справ.

З  19 по 23 травня  до департаменту соціальної  політики звернулися
288 громадян  з  питань:  взяття  на  облік  внутрішньо  переміщених  осіб,
надання допомоги на проживання – 35, надання матеріальної допомоги – 94,
надання соціальних послуг – 123, виплати щомісячної грошової допомоги у
зв’язку  з  обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого
виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування
громадянам,  які  постраждали   внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  7,
консультації  щодо  санаторно-курортного  лікування  –  5,  консультації  щодо
компенсації  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  6, консультації  щодо  медичного
обслуговування – 4, консультації щодо видачі (заміни) посвідчень особам, які
постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи, – 3, консультації щодо
призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 11.

23  травня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна відбулося засідання
робочої  групи  з  обстеження  будівель  і  споруд  суб’єктів  господарської
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діяльності,  які  розташовані  на території  колишнього ДП «Кіровоградський
ремонтний завод».

Розглянуто питання  щодо  проведення  обстеження  будівель  і  споруд
суб’єктів господарської діяльності, які розташовані на території колишнього
ДП «Кіровоградський ремонтний завод». 

За підсумками наради надані відповідні доручення.

23 травня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення.

23  травня у приміщенні КЗ «Заклад  дошкільної  освіти  (ясла-садок)
№ 26  «Мальва» Кропивницької міської ради»  начальник управління освіти
Лариса  Костенко  провела нараду з директорами закладів дошкільної освіти
міста. 

Розглянуті  питання: про попередню комплектацію та тарифікацію; про
організацію  харчування  дітей  у  літній  період;  про  закріплення  територій
обслуговування за закладами дошкільної освіти.

Діалог влади з народом 

23 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій Колодяжний провів  прийом  громадян  з  особистих
питань. 

На  прийомі  було  порушено  питання  підготовки  документів  на
усиновлення дитини.

Керівникам  виконавчих  органів  міської  ради  були  надані  доручення
щодо вжиття відповідних заходів.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

23  травня у  бібліотеці-філії  Кропивницької  міської  централізованої
бібліотечної системи  № 16 було проведено екороздум «Екологічна ціна війни
в Україні».

Бібліотекарі розповідали, яку нищівну шкоду завдала російська збройна
агресія  довкіллю  нашої  країни,  про  численні  випадки  цілеспрямованого
знищення природних ресурсів та інфраструктурних об’єктів, які мають риси
екоциду проти українського народу. Присутні переглянули відео «Екоциди та
пожежі:  екологія  України  зазнала  катастрофічних  наслідків  через  війну»,
«Каховська ГЕС знищена.  Перші кадри після прориву греблі» та слайдову
презентацію «Екологічні наслідки війни».

23 травня у концертній залі Музичної школи № 1 ім. Г.  Г. Нейгауза
міста Кропивницького відбувся ІІІ відкритий фестиваль ансамблів «ГРАЄМО
РАЗОМ». 
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Участь  взяли  учні музичної школи у складі ансамблів різних форм у
номінаціях: «Струнно-смичкові інструменти», «Вокально-хорове виконання»,
«Фортепіано» та «Народні інструменти».

23  травня  у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І. К. Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбулася зустріч групи людей
похилого віку  зі старшим науковим співробітником  Наталією Мельниченко,
яка розповіла про історію будинку Тобілевичів та створення музею.

24 травня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи  були проведені заходи:

№ 12 – бібліофреш «Якщо друг у тебе є, життя радісним стає».
Бібліотекарі підготували гру «Абетка друзів»  та  вікторину «Хто з ким

дружить».  Дітям було  запропоновано  вірші  про  дружбу  та  друзів,  цікаві
«мирилки» від поетеси Юлії Хандожинської;

№  17  –  інформаційне  меню  «Кулінарні  спокуси.  Улюблені  страви
відомих українських поетів та письменників».

Під  час  засідання  клубу  «Світана»  звучали  душевні  розмови  про
зв’язок між смаками, спогадами та творчістю. Під час майстеркласу «Синтез
мистецтва  на  картоні»  учасниці  створювали  власні  артроботи,  поєднуючи
кулінарну тематику з елементами живопису; 

№ 18 – бібліокомікс «Михайло Стельмах. Хто він?».
Читачі  познайомилися  із  творчим  доробком  та  житттям  Михайла

Стельмаха.

25 травня у приміщенні церкви Святого Духа відбувся концерт-лекція
«Мир вам!».

Громадсько-політичні акції

24 травня,  з  10.30  до  12.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилася акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 5 осіб.

25 травня,  з  12.00 до  13.00,  на  площі  Героїв  Майдану проводилася
акція «Не мовчи. Полон вбиває» на підтримку захисників міста  Маріуполя,
полонених та зниклих безвісти військовослужбовців.

Учасники акції  пройшли ходою від  площі  Героїв  Майдану до  парку
культури і відпочинку «Ковалівський».

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників – 60 осіб. 

Національний тиждень безбар’єрності в Україні

З 19  по  25  травня  у  рамках  Національного  тижня безбар’єрності  у
закладах  освіти  міста  відбулися  заходи,  майстеркласи,  презентації,  години
спілкування та всеукраїнські уроки.
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23 травня  у  рамках  Національного  тижня  безбар’єрності відбулася
виїзна  нарада  та  інспектування  безбар’єрного  маршруту  стаціонару  №  1
КНП «Центральна міська лікарня» Кропивницької міської ради».

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Сергій Колодяжний, начальниця управління охорони
здоров’я  Оксана  Макарук,  керівники  закладів  охорони  здоров’я  міста,
голова міської організації інвалідів «Сила духу» Олександр Переверзєв, який
пересувається на інвалідному візку. 

За  результатами  інспекції  перепони  у  доступності  для  осіб  з
особливими потребами у закладі охорони здоров’я відсутні.

23  травня у  рамках  Національного  тижня  безбар’єрності  у
КНП «Обласний  клінічний  госпіталь  ветеранів  війни  Кіровоградської
обласної ради»  відбулася зустріч з військовослужбовцями на тему «Година
безбар’єрності. Інформаційна безбар’єрність».

Заступник  начальника  управління  соціального  захисту  населення
Подільського району департаменту соціальної політики Ірина Демішонкова
ознайомила ветеранів з Довідником безбар’єрності — продуктом з відкритим
кодом, який можна використовувати у повсякденному житті.

Розглянуті  питання:  про Комплексну програму підтримки  ветеранів
війни,  членів  їх  сімей,  членів  сімей  загиблих  (померлих)  ветеранів
війни,  загиблих  (померлих)  Захисників  і  Захисниць  України,  полонених
військовослужбовців  України  та  осіб,  зниклих  безвісти  за  особливих
обставин,  у  Кіровоградській  області  на  2025–2027  роки;  про  Комплексну
програму підтримки  учасників  АТО,  ООС,  бойових  дій  у  зв’язку  з
військовою агресією російської федерації проти України та членів їх сімей
на  2023–2025  роки;  про  Порядок  забезпечення  допоміжними  засобами
реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю
і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби,
їх перелік.

23 травня у рамках Національного тижня безбар’єрності у приміщенні
КУ «Кропивницький  міський  центр  запобігання  та  протидії  насильству»
(приміщення  денного  центру)  відбулася зустріч  з  курсантами  Донецького
державного університету внутрішніх справ на тему «Безбар’єрність – простір
можливостей для кожного».

Під  час  зустрічі  усіх  присутніх  ознайомлено  з  Довідником
безбар’єрності та проєктом «Безбар’єрний маршрут Кропивницького».

23 травня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи  були проведені заходи:

№ 1 – година безбар’єрності «Рівні можливості для всіх».
Діти активно  обмінювалися  думками  щодо  власних  «життєвих

перешкод»:  висока  лавка  на  зупинці,  важкі  двері  у  під’їзді,  відсутність
електроенергії  під  час  підготовки  уроків,  незручність  пересування  у
громадському транспорті з дитячим візком маленького братика тощо. 



5

Бібліотекарі підготували інформацію про зміну ставлення до людей з
інвалідністю та інших груп населення, які мають певні обмеження, повагу до
їхніх прав та гідності, розуміння їхніх потреб та прагнень;

№  13  –  година  спілкування  «Безбар’єрність  –  чому  це  стосується
кожного?».

Захід  був спрямований на  формування у  дітей розуміння важливості
рівних можливостей,  взаємоповаги та толерантності.  Бібліотекарі  доступно
пояснили,  чому  бар’єри  можуть  бути  не  лише  фізичними,  а  й
психологічними,  соціальними  чи  інформаційними.  Особливу  увагу  було
приділено питанням інклюзії та підтримки людей з інвалідністю. 

23  травня  у  приміщенні  Дитячої школи мистецтв  міста
Кропивницького  відбувся  урок  доброти  на  тему  «Безбарʼєрність  у  дії:  як
зробити світ доступним для кожного». 

Спікерка Анастасія Воропай пояснила у простій та доступній формі,
що таке безбар’єрність і чому вона так важлива.

23  травня у рамках  Національного  тижня  безбар’єрності  у сквері
«Молодіжний» на спортивному майданчику «Активні парки» координатором
проєкту  «Активні  парки  –  локації  здорової  України»  Олександрою
Морозовою  проведено  тренування  функціональний  фітнес  з  елементами
кросфіту «Разом без меж». У тренуванні взяли участь 12 мешканців міста.

23  травня у  рамках  Національного  тижня  безбар’єрності  у
Кропивницькому, як пілотному для флагманського проєкту «Рух без бар’єрів»
місті, розпочалося маркування безбар’єрного маршруту першої черги. 

Маркування  виконує  важливу  функцію  повідомлення  про  початок
реконструкцій  на  конкретних  локаціях  та  демонструє  типові  бар’єри,  які
заважають вільному пересуванню та будуть усунені. 

На  етапі  маркування  презентації  впровадження  у  Кропивницькому
першого етапу безбар’єрного маршруту завантажені на електронні  табло у
Центральному сквері та на площі Богдана Хмельницького.

24 травня  у рамках  Національного тижня безбар’єрності  працівники
КЗ  «Літературно-меморіальний  музей  І.  К.  Карпенка-Карого  міста
Кропивницького» ознайомилися з відеоматеріалами Довідника безбар’єрності
у соціальних мережах інтернету та обговорили можливості обслуговування
людей з особливими потребами, надання музейних послуг.

24 травня  у рамках  акції  «Навчання  без  бар’єрів»  у  приміщенні
Художньої школи імені  О.  О.  Осмьоркіна  міста  Кропивницького  відбувся
день відкритих дверей для абітурієнтів та їх батьків.

Гостей  зустрічі  привітала  директорка  школи  Ганна  Тимофієнко,  яка
повідомила  умови  вступу  до  школи,  наголосивши  на  тому,  що  одним  із
актуальних напрямків у наступному році у навчальному закладі буде освітня
безбар’єрність.  Бібліотекарка  Тетяна  Закопнюк  ознайомила  присутніх  з
цінностями безбар’єрності.
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Учасникам  зустрічі  було  надано  електронні  адреси  Довідника
безбар’єрності.

З   нагоди Дня Героїв України  

23 травня  з  нагоди Дня Героїв України за участю  секретаря міської
ради  Олега  Колюки,  заступника  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів  ради Сергія Колодяжного та працівників департаменту
соціальної  політики  відбулося покладання  квітів  на  Алеях  почесних
воїнських поховань Рівнянського та Далекосхідного кладовищ.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 19 по 23 травня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  у ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  42 вулицях міста.
За  результатами  рейдів  складено  23 адміністративні протоколи та  видано
16 попереджень.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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